

МАРШРУТЫ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА

Коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина выступает на гастролях в Липецке.

10 лет назад впервые театр знакомил липчан с оперными и балетными постановками. Тогда спектаклями горьковчан было положено начало гастролям музыкальных театров в Липецке. Сейчас, как и в прошлые приезды, интерес к спектаклям театра очень большой. Тепло приняли зрители спектакли «Аида», «Кармен», «Князь Игорь», «Лебединое озеро», «Иоланта», впервые познакомились с такими произведениями, как «Спартак» Хачатуряна, «Демон» Рубинштейна», «Ромео и Джульетта» Прокофьева, «Порги и Бесс»

Гершвина. Липчане первыми оценили новый балет Амирова, поставленный накануне гастролей, — «Тысяча и одна ночь».

Как всегда, гастрольная программа включает и творческие встречи на предприятиях. Состоялись такие встречи с тружениками прославленного Новолипецкого металлургического завода, только что отметившего свою значительную трудовую победу — выплавку 100-миллионной тонны чугуна, с преподавателями и учащимися музыкальных школ.

Гастроли в Липецке продлятся до конца июня. В июле театр начнет свои выступления в Тамбове.

Горьковский рабочий
г. Горький

26 ИЮН 1981